

多档新综艺10月亮相,能否刷新观众好感度? 荧屏“慢综艺” 养眼营养好



《小镇故事》剧照



《亲爱的·客栈》海报

《向往的生活》《中餐厅》等一系列治愈画风的综艺节目带火了荧屏“慢综艺”的节奏。从各大卫视即将在10月推出的综艺节目来看,“慢综艺”势头不减,正以“小火慢烹”的姿态刷新着观众对节目的好感度。此外,主打魔术秀的《超凡魔术师》也将加入战团,还有李健领衔的《小镇故事》等。即将播出的多档全新综艺中,哪档最对观众胃口?是“慢”姿态的综艺,还是少见的魔术综艺?



范冰冰在《超凡魔术师》中

生活类综艺 集体瞄准“房子”

这个暑假,《中餐厅》异军突起,其中对生活的“小火慢烹”节奏,暖化了观众的心。据悉,接下来的10月荧屏,多档节目将持续类似“慢生活”模式,不过这次嘉宾们要经营的是民宿、客栈,瞄准的都是“房子”那些事。不过,各家定位也有所侧重:《亲爱的·客栈》似乎主打“经营”,《青春旅社》强调“创业”,《漂亮的房子》忙“建筑”,《三个院子》则是共享院子、共享生活的定位。

其中,湖南卫视《亲爱的·客栈》已宣布将于10月7日开播。《亲爱的·客栈》从筹备到开拍一直备受关注,慢综艺碰撞民宿热,在四川泸沽湖最能够代表当地人文风物的民宿中,邀请到明星夫妻和情侣一起来经营,呈现出热爱生活的人的样子。对于来经营的明星夫妻和情侣人选,目前也已经揭晓,刘涛和丈夫王珂、阚清子和纪凌尘

一起亮相《亲爱的·客栈》。

东方卫视《青春旅社》则在上周末播出了“第零集”预热片。“第零集”中,11位主人公初次相聚在青春旅社,准备开启一段共同创业的有趣旅程。对于节目“第零集”,网友评论称:“看完了觉得还不错。”

浙江卫视《漂亮的房子》日前发布了预告片,不仅拍摄地的部分美景首次曝光,吴彦祖、冯德伦、唐艺昕、伊一、黄仁德以及潘宥诚组成的“明星建筑师天团”也集结完毕。节目将根据民俗特征的不同,改造具有传承感的民宿,共同打造4处梦想居所。此次,在打造梦想栖居的过程中,吴彦祖化身队伍中的“大家长”,责任感十足,对队员严格以待。江苏卫视《三个院子》也是经营民宿的形式。如今节目尚未公布嘉宾阵容,网友对此十分好奇。

人文综艺 李健领衔“寻宝”之旅

在“慢综艺”热来袭之时,文化类人文综艺的热潮也并没有消退。近日热播的湖南卫视《儿行千里》就因为一封封暖心的家书受到关注。

有网友认为,人文类综艺更容易激起观众的精神共鸣,“我相信,《儿行千里》会击中很多人,不仅是千里之外的游子,亦有待儿归来的父亲与母亲”。

记者获悉,10月还有一档人文类综艺《小镇故事》要跟观众见面。作

为一档充满人文气息与文化韵味的治愈系节目,《小镇故事》以文人学者为中心并用对话的方式将故事娓娓道来,舒缓压力的同时传递文化精髓。近日,节目嘉宾阵容终于揭开神秘面纱,音乐制作人李健确认加盟。

据悉,届时,李健将携手五位不同领域的人文学者前往小镇展开“寻宝”之旅,身处不同领域的他们将从各自独有的视角出发,深入“世外桃源”探寻小镇的点点滴滴。莫斯其格

“春雨工程”郑州市文化志愿者走进西宁

本报讯 9月26日,由西宁市人民政府和郑州市人民政府共同主办的“春雨工程·文化志愿者边疆行——郑州市书画作品及非物质文化遗产项目展示活动”在西宁市举行。

郑州市组织本次“春雨工程”文化志愿者边疆行活动,主要围绕各民族“共同团结奋斗、共同繁荣发展”主题,以非遗项目和书画大展为平台,共展出郑州市非物质文化遗产代表性项目100余件,代表中原风貌的群众文化品牌书画作品100余幅。这些作品都是传承中原文化、黄帝文化、商都文化、黄河文化的璀璨结晶,焕发着历史文明的神韵和全新的光彩。封窑陶瓷烧制技艺、嵩山木雕、蛋雕、剪纸等中原非遗精彩亮相,《宝贵长春》《空山了无语》《太行幽静》《国色天香》等中原书画名作引人注目。

近年来,郑州市文化志愿服务团队高度重视内地与边疆的交流工作,先后与新疆、内蒙古、云南、西藏等地搭建起合作之路、连心之桥,让中原文化一次次走进边疆,送到各民族区域,共同肩负起中华优秀传统文化的责任。郑报融媒记者 苏瑜

鲁迅文学院河南研修班圆满结业 58名学员为文学豫军助力

本报讯 9月27日,鲁迅文学院河南研修班在河南省文学院举行结业典礼,主办方为本期58名学员颁发了鲁迅文学院结业证书。

鲁迅文学院副院长王璇表示,文学事业关乎国家长久发展大计,是“经国之大业,不朽之盛事”,需要作家付出长久不懈的努力,需要极大的热情和超卓的韧性。12天的学习时间十分短暂,但它是一次契机,是一次加油充电,是一次与文学的盛大相遇,也是一个良好的开端,它必定成为作家一生中难得的文学记忆、青春记忆、成长记忆。

为办好这次研修班,河南省文联、省作协、省文学院付出了大量心血。在鲁院课程和教学安排之外,积极筹备、广延名师,邀请小说、诗歌、散文、报告文学等多个领域的专家为大家授课辅导,谈经验,改作品,最大限度地满足大家学习研修的需要。此外,还安排了丰富多彩的采风、采访活动。郑报融媒记者 苏瑜

有意思VS有意义

大冰新书《我不》出版

本报讯 近日,百万级畅销书作家大冰2017年新作《我不》出版,大冰明日将做客郑州购书中心举办读者见面会并签售。

《我不》延续了大冰以往的写作风格与叙事方式,讲述的依然是真实的江湖故事。文笔犀利却不失风趣,读起来笑中带泪,却又引人思考。十年如一日坚守藏地、为藏民基础教育尽一己之力的书店老板老潘,亦正亦邪浪荡洒脱、散尽家财救助灾区、带重病母亲游历世界的浪子大洋,木讷寡言对绝症女友不离不弃的歌手蠢子,心系31年前阵亡战友、不愿偷生于世、为古城安危置生死于度外的不死老兵……书中的每一个众生,都在对命运说:我不!

《我不》提倡“有意思比有意义更有意义”的新理念。谈及新书,大冰说:“我不”依然是一句口头禅,是一种随意与坦然,甚至是一分不入俗的有心,一分不留痕的悟道……” 郑报融媒记者 苏瑜

国庆档电影竞争太激烈

“9块9电影票”再现江湖

提醒大家,这个票价只卖两天

影迷“排骨”刚刚晒了一份看片计划:9月29日看大鹏自导自演的《缝纫机乐队》,9月30日连看三部电影,14:30看成龙主演的《英伦对决》,16:40接着看开心麻花出品的第三部喜剧《羞羞的铁拳》,晚上再看刘德华和甄子丹搭档的《追龙》……

两天看四部国庆档大片!不过,这个看似豪华的“看片套餐”其实并不贵,因为几乎已经消失两年的“9块9电影票”又回来了——《羞羞的铁拳》《缝纫机乐队》《追龙》这三部电影票,“排骨”都是9.9元买到的,《英伦对决》更便宜,8.8

元就够了。而且,这样的特价票数量很多,在电商平台上随便买,根本不用抢。原因很简单,今年国庆档电影竞争激烈,片方都希望用这种低价票策略抢占第一拨票房和排片。

这些9.9元以下的超低价电影票,集中出现在9月29日和9月30日这两天,10月1日起,基本都恢复到了二三十块钱的票价。这也难怪“排骨”要在两天内看完四部片。通常情况,国内电影上映时,片方都设有最低限价,一般在25元到35元,如果实际票价低于这个价格,就要有人来补足差价。这次出钱票补的

是谁呢?

当然是电商和片方。有媒体推算,这次国庆档单片平均票补可能在2000万,最大的可能达到5000万。据一位影院经营管理专家分析说,这样大规模的票补,目的很简单,就是抢占国庆档,“一方面希望影院多排,另一方面可以营造出影片票房高的效果。”

相比去年,今年采用9.9元低价预售策略的电影一直在增加,一位影院经理曾告诉媒体:“很多电影片方将之前用来做广告、路演的钱,改为做票补,对于观众来说,票补的吸引力更大。” 璐璐